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Tagina celebra il sapore autentico della pietra naturale 
con una nuova collezione in gres porcellanato ispirata 
dalla bellezza di cinque luoghi suggestivi e dal fascino 
unico di cinque atmosfere intense. Pietra del Mondo 
è la collezione ideale sia per ambienti residenziali 
che per progetti commerciali e contract di pregio, 
caratterizzata da un’ampia scelta di formati fino 
alla dimensione 82x82 cm e da elementi di grande 
personalità come il bordo broken edge oltre 
che ai bordi rettificato e naturale.
Pietra del Mondo è disponibile nello spessore 
da 10/12 mm per il design degli ambienti interni 
con posa tradizionale e nella versione 20 mm 
compact per applicazioni da esterno, pavimentazioni 
sopraelevate, con supporti di tipo fisso, regolabile 
o autolivellante, e per la posa a secco su sabbia, 
su ghiaia o direttamente su prato. La finitura
di superficie dall’effetto estremamente naturale 
al tatto garantisce un’ottima performance in termini 
di resistenza allo scivolamento (coefficiente R11) e 
rende Pietra del Mondo una collezione particolarmente 
adatta sia per applicazioni in zone commerciali 
e residenziali ad alto traffico che in esterno.
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Pietradorata del Grand Canyon
Pietranera del Belgio

Pietragrigia del Nord

Pietrachiara di Gerusalemme
Pietrantracite del Fujiyama

Tagina celebrates the authentic taste of the natural 
stone with a new glazed porcelain collection inspired 
to the beauty of five suggestive places and with 
the unique charming of five intense atmospheres. 
Pietra del Mondo is the perfect collection, both for 
residential environments and for commercial 
and contract projects of great value, characterized 
by a wide range of sizes up to the big size 82x82 cm
and by elements of strong personality like the broken 
edge border, as well as the rectified and natural ones.
Pietra del Mondo is available in the 10/12 mm thickness 
for the design of indoor living spaces with traditional 
laying  and in the 20 mm thickness compact version 
for outdoor employments, raised floorings, with fixed, 
adjustable and auto-levelling supports and for dry 
laying on sand, on gravel or directly on the grass .
The surface finishing by an extremely natural effect 
to the touch can assure a very good performance
in terms of anti-slip resistance (R11 coefficient) 
and makes Pietra del Mondo a collection particularly 
suitable both for high traffic commercial 
and residential areas and for outdoor. 

COLORI
COLOURS
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IN

OUT

80x80 IN
40x80 IN
20x80 IN
13x80  IN

60x60 IN - OUT 

30x60 IN - OUT

20x60 IN 

15x60 IN 

10x60  IN 

5x60 IN 

12x12 IN  Spaccatello - Burattato

30,5x61 IN 
45x45 IN
22,5x45 IN
22,5x22,5 IN

82x82  IN 61x61  IN - OUT 35x35 IN

FORMATI
SIZES

12 mm
 

10 mm
 

12 mm
 

12 mm /20 mm
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FINITURA BORDI
BORDER FINISH

GRES PORCELLANATO
PORCELAiN TiLES 

BORDO NATURALE
NATURAL BORDER

BORDO RETTiFiCATO
RECTiFiED BORDER

BORDO “BROKEN EDGE”
“BROKEN EDGE” BORDER
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Pietradorata del Grand Canyon

Pietradorata del Grand Canyon
82x82 fondo.

BORDO NATURALE
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Pietradorata del Grand Canyon
82x82 fondo - 12x12 P. del mondo Spaccatello.

BORDO NATURALE
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Pietradorata del Grand Canyon
12x12 P. del mondo Spaccatello.

Pietradorata del Grand Canyon
82x82 fondo - 12x12 P. del mondo Spaccatello.

BORDO NATURALE
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Pietradorata del Grand Canyon
40x80 fondo rettificato - 20x80 fondo rettificato - 30x30 comp. matite 24 pz.

BORDO RETTiFiCATO
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Pietradorata del Grand Canyon
40x80 fondo rettificato - 20x80 fondo rettificato

BORDO RETTiFiCATO

Pietradorata del Grand Canyon
40x80 fondo rettificato - 20x80 fondo rettificato

BORDO RETTiFiCATO
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Pietradorata del Canyon
30x30 comp. matite 24 pz.

BORDO RETTiFiCATO

Pietradorata del Canyon
40x80 fondo rettificato - 20x80 fondo rettificato- 30x30 comp. matite 24 pz.

BORDO RETTiFiCATO
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Pietradorata del Grand Canyon
45x45 fondo  broken edge - 7.5x61 battiscopa.

BORDO “BROKEN EDGE”

Pietradorata del grand canyon
45x45 fondo  broken edge - 7.5x61 battiscopa.

BORDO “BROKEN EDGE”
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Pietranera del Belgio

Pietranera del Belgio
82x82 fondo

BORDO NATURALE
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Pietranera del Belgio
fondo 82x82 - 13x80 fondo rettificato - 7.5x61 battiscopa.

BORDO NATURALE
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Pietranera del Belgio
13x80 fondo rettificato.

BORDO RETTiFiCATO

Pietranera del Belgio
fondo 82x82 - 7.5x61 battiscopa.

BORDO NATURALE
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Pietranera del Belgio
61x61 fondo broken edge - 35x61 gradone B.Nose - 7.5x61 battiscopa

BORDO “BROKEN EDGE”



34 35

Pietranera del Belgio
61x61 fondo broken edge - 35x61 gradone B.Nose - 7.5x61 battiscopa

BORDO “BROKEN EDGE”

Pietranera del Belgio
61x61 fondo broken edge - 7.5x61 battiscopa

BORDO “BROKEN EDGE”
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Pietranera del Belgio
45x45 fondo broken edge - 7.5x61 battiscopa.

BORDO “BROKEN EDGE”

Pietranera del Belgio
45x45 fondo broken edge

BORDO “BROKEN EDGE”
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Pietragrigia del Nord

Pietragrigia del Nord
82x82 fondo - 5x60 fondo - 10x60 fondo - 15x60 fondo.

BORDO NATURALE
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Pietragrigia del Nord
82x82 fondo - 5x60 fondo - 10x60 fondo - 15x60 fondo.

BORDO NATURALE
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Pietragrigia del Nord
5x60 fondo - 10x60 fondo - 15x60 fondo.

BORDO NATURALE

Pietragrigia del Nord
82x82 fondo - 5x60 fondo - 10x60 fondo - 15x60 fondo.

BORDO NATURALE
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Pietragrigia del Nord
82x82 fondo broken edge - 7.5x61 battiscopa

BORDO “BROKEN EDGE”
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Pietragrigia del Nord
82x82 fondo broken edge

BORDO “BROKEN EDGE”

Pietragrigia del Nord
82x82 fondo broken edge - 7.5x61 battiscopa

BORDO “BROKEN EDGE”
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Pietragrigia del Nord
45x45 fondo broken edge - 22,4x45 fondo broken edge - 22,4x22,4 fondo broken edge

BORDO “BROKEN EDGE”

Pietragrigia del Nord
45x45 fondo broken edge - 22,4x45 fondo broken edge - 22,4x22,4 fondo broken edge - 7.5x61 battiscopa

BORDO “BROKEN EDGE”
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Pietrachiara di Gerusalemme

Pietrachiara di Gerusalemme
80x80 fondo rettificato.

BORDO RETTiFiCATO
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Pietrachiara di Gerusalemme
80x80 fondo rettificato - 13x80 fondo rettificato - 20x80  fondo rettificato.

BORDO RETTiFiCATO
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Pietrachiara di Gerusalemme
80x80 fondo rettificato - 13x80 fondo rettificato - 20x80  fondo rettificato.

BORDO RETTiFiCATO

Pietrachiara di Gerusalemme
80x80 fondo rettificato - 13x80 fondo rettificato - 20x80  fondo rettificato.

BORDO RETTiFiCATO
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Pietrachiara di Gerusalemme
12x12 P. del mondo spaccatello.

Pietrachiara di Gerusalemme
60x60 fondo ret. - 30x60 fondo ret. - 30x30 comp. Tessere 18 pz - 30x30 comp. matite 24 pz - 29x61 comp. Listelli 9 pz su rete - 12x12 P. del mondo spaccatello.

BORDO RETTiFiCATO
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Pietrachiara di Gerusalemme
30x60 fondo ret. - 30x30 comp. Tessere 18 pz.

BORDO NATURALE

Pietrachiara di Gerusalemme
60x60 fondo ret. - 30x60 fondo ret. - 30x30 comp. Tessere 18 pz - 30x30 comp. matite 24 pz.

BORDO NATURALE
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Pietrachiara di Gerusalemme
22.4x22.4 fondo broken edge - 22.4x45 fondo broken edge - 45x45 fondo broken edge - 7.5x61 battiscopa.

BORDO “BROKEN EDGE”
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Pietrachiara di Gerusalemme
22.4x22.4 fondo broken edge - 22.4x45 fondo broken edge - 45x45 fondo broken edge - 7.5x61 battiscopa.

BORDO “BROKEN EDGE”

Pietrachiara di Gerusalemme
22.4x22.4 fondo broken edge - 22.4x45 fondo broken edge - 45x45 fondo broken edge - 7.5x61 battiscopa.

BORDO “BROKEN EDGE”
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Pietrantracite del Fujiyama

Pietranthracite del Fujiama
61x61 fondo

BORDO NATURALE
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Pietranthracite del Fujiama
61x61 fondo - 30x30 comp. matite 24 pz - 61x61 fondo compact out.

BORDO NATURALE
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Pietranthracite del Fujiama
61x61 fondo - 30x30 comp. matite 24 pz.

BORDO NATURALE

Pietranthracite del Fujiama
61x61 fondo - 30x30 comp. matite 24 pz - 61x61 fondo compact out.

BORDO NATURALE
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Pietrantracite del Fujiama
45x45 fondo – 7.5x61 battiscopa.

BORDO NATURALE

Pietrantracite del Fujiama
45x45 fondo – 7.5x61 battiscopa.

BORDO NATURALE
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Pietrachiara di Gerusalemme
61x61 fondo compact out.

BORDO NATURALE

POSA SU GhiAiA E SABBiA
LAyiNG ON GRAvEL AND SAND
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FUNziONALE / FUNCTiONAL

Favorisce il passaggio 
e la manutenzione di impianti 
di cablaggio e tubazioni

Facilitates the passage 
and the maintenance 
of wiring and piping systems

RESiSTENTE / RESiSTANT

Elevata resistenza 
al carico di rottura

High resistance 
to ultimate strength
(T11 - CLASSE 1)

iNGELivO / FROST RESiSTANT

ingelivo ed alta resistenza 
agli sbalzi termici

Frost resistant and high 
resistance to sudden 
temperature change

DRENANTE / DRAiNiNG

Facilita il deflusso di acque 
di scioglimento e evita ristagni 
potenzialmente dannosi

Facilitates the draining of rain 
waters and avoids stagnations 
potentially harmful

mONOLiTiCO / mONOLiThiC

Grès porcellanato monolitico 
ad alto spessore 20mm

High thickness 20mm
Monolithic glazed porcelain

PRATiCO / PRACTiCAL 

Semplice installazione

Simple installation

vANTAGGi
ADvANTAGES

SiSTEmi 
Di POSA 
PAviNG SySTEm

POSA TRADiziONALE
STANDARD LAyiNG

POSA SU GhiAiA E SABBiA
LAyiNG ON GRAvEL AND SAND

POSA SU ERBA
LAyiNG ON GRASS

POSA SOPRAELEvATA
RAiSED LAyiNG
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Pietrachiara di Gerusalemme
61x61 fondo compact out - 20x30 stone drip - 35x61 gradone B.Nose.

BORDO NATURALE
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Pietrachiara di Gerusalemme
61x61 fondo compact out.

BORDO NATURALE

Pietrachiara di Gerusalemme
61x61 fondo compact out - 20x30 stone drip - 35x61 gradone BNose.

BORDO NATURALE
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Pietranthracite del Fujiama
61x61 fondo compact out - 30x30 comp. matite 24 pz.

BORDO NATURALE

Pietradorata del Grand Canyon
61x61 fondo compact out 

BORDO NATURALE

POSA SU ERBA
LAyiNG ON GRASS
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Pietragrigia Del Nord
61x61 fondo compact out – 35x61 gradone B.Nose

BORDO NATURALE

POSA SOPRAELEvATA
RAiSED LAyiNG
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Pietragrigia Del Nord
61x61 fondo compact out – 35x61 gradone BNose

BORDO NATURALE

Pietragrigia Del Nord
61x61 fondo compact out

BORDO NATURALE



86 87

0 - 5%

pavimentazione
paving

testa autolivellante
auto-levelling head

supporto regolabile
adjustable support

impermeabilizzazione
waterproofing

SE 1

37,5-50 mm

SE 2

50-75 mm

SE 3

75-120 mm

SE 4

120-170 mm

SE 5

170-215 mm

SE 6

140-230 mm

SE 7

185-275 mm

SE 8

235-325 mm

SE 9

205-345 mm

SE 10

250-385 mm

SE 11

300-400 mm

SE 12

270-455 mm

SE 13

315-500 mm

SE 14

365-550 mm

TA 2-3-4

Testa autolivellante
con alette da 2,3,4 mm

Self-levelling head
with 2,3,4 mm thick tabs

TAL

Testa autolivellante liscia
No tabs self-levelling head

TAW

Testa autolivellante per WPC
Self-levelling head for WPC

TF 2-3-4

Testa fissa PlusTec con alette 
da 2,3,4 mm o liscia

PlusTec fixed head with
2,3,4 mm thick tabs or no tabs

LGH2-LGH3

Spessore in gomma
effetto antiscivolo e antirumore

Rubber shim
non-slip and anti-noise

NM1
25 - 40 mm

NM2
40 - 70 mm

NM3
60 - 100 mm

NM4
90 - 160 mm

NM5
150 - 270 mm

LGH2 - LGH3
2 - 3 mmNM1

25-40 mm

NM2

40-70 mm

NM3

60-100 mm

NM4

90-160 mm

NM5

150-270 mm

LGH2-LGH3

2-3 mm

EH12/8

1

EH12

2

EH15

3

EH20

4

Equilibratori basculanti
Balancer

5

LH3

6
1

EH12/8

2

EH12

3

EH15

4

EH20

5

Equilibratori basculanti
Balancer

6

LH3

NEW2012

ΔL OLTRE

25 dB
ΔL OVER

NEW 2012 SE - SILENT                  NEW 2012 NM - SILENT         

Strato isolante espanso modificato a celle chiuse 
ad alta densità, spessore 3 mm.

Closed cell high density insulation disc, 
3 mm thickness.

Chiave di regolazione
Adjustment key

SiSTEmA Di POSA 
SOPRAELEvATA
RAISED PAvINg SySTEM

i vANTAGGi DEL SiSTEmA 
SOPRAELEvATO
THE ADvANTAgES 
OF A RAISED PAvINg SySTEM

LA GAmmA COmPLETA
ThE COmPLETE RANGE

SUPPORTO REGOLABiLE “ETERNO” CON TESTA AUTOLivELLANTE

ADJUSTABLE SUPPORT “ETERNO” WITH AUTO-LEvELLINg HEAD

SUPPORTO REGOLABiLE “NEW-mAxi” CON TESTA FiSSA 
ROTANTE LivELLATORE iN GOmmA LGh2 E LGh3

ADJUSTABLE SUPPORT “NEW-MAXI” WITH ROTATINg 
FIXED HEAD WITH RUBBER LEvELLER LgH2 AND LgH3

SUPPORTO Eh12 - Eh15 - Eh20
EQUiLiBRATORE BASCULANTE DiSCO LivELLATORE Lh3

SUPPORT EH12 - EH15 - EH20
WITH BALANCINg LEvELLINg DISK LH3

Le lastre di finitura Compact 20 mm si distinguono per l’elevata
resistenza allo scivolamento, l’ottima durata nel tempo e l’inalterabilità 
strutturale in qualsiasi condizione climatica. il sistema di 
pavimentazione sopraelevato prevede l’utilizzo di supporti portanti 
in polipropilene di tipo fisso, regolabile e autolivellante. il sistema 
permette la realizzazione di piani di posa con altezze variabili comprese 
tra 12 e 600 mm. il sistema sopraelevato da esterno, con le fughe aperte, 
consente un facile deflusso dell’acqua piovana evitando ogni rischio 
di accumolo della stessa. La posa sopraelevata permette il passaggio 
di impianti di cablaggio e tubazioni strutturali attraverso una pratica 
fruizione dell’intercapedine  tra il piano posato e il piano di supporto. 
Le lastre sono posabili a secco anche su sabbia, ghiaia, o erba.

The slabs with the Compact 20 mm finish differs for the very high anti 
slip resistance, long-lasting and structural unalterability in any climate 
condition. The raised paving system is provided with the use of bearing 
supports in polypropylene fixed or adjustable and auto-levelling. 
The systems allows the building of laid levels with variable height 
between 12 and 600 mm. The raised paving system for exterior, with 
open joints, facilitates an easy draining of rainwater avoiding any risk 
of build-up of the same. 
The raised laying allows the passage of wiring and piping systems 
through a practical fruition of the air space between the laid level 
and the bottom level. The slabs can be laid without any adhesive 
also on sand, gravel or grass.

L’indipendenza della posa dai relativi supporti garantisce 
un ottimo assorbimento dei movimenti strutturali

il sistema sopraelevato non necessita del massetto in 
calcestruzzo. Tale sistema garantisce una consistente 
diminuzione del peso sulla struttura portante.

Le fughe tra le piastrelle consentono un efficace deflusso 
dell’acqua.

La presenza dell’intercapedine tra la pavimentazione 
sopraelevata e il piano d’appoggio sottostante favorisce 
un costante passaggio d’aria, favorendo una maggiore 
impermeabilizzazione ed un elevato isolamento termico.

The independence of the laying from the relative supports 
can guarantee an excellent absorption of structural 
movements.

The raised system doesn’t need any concrete screed coat. 
Such system guarantees a consistent decrease of weight 
on the supporting structure.

The joints between the tiles allow a effective draining
 of water.

The presence of the air space between the raised paving 
and the bottom level allows a constant passage of air 
favouring a better impermealization and a very high 
thermal isolation.
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Pietrachiara di Gerusalemme
61x61 fondo compact out - 20x30 stone drip - 35x61 gradone B.Nose.

Pietrachiara di Gerusalemme
61x61 fondo compact out - 20x30 stone drip - 35x61 gradone B.Nose.

BORDO NATURALEBORDO NATURALE

PEzzi SPECiALi - SPECIAL PIECES
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12 mm > colori Pietradorata del Gran Canyon (6P)

Pietranera del Belgio (14)

Pietragrigia del Nord (06)

Gres Porcellanato ad alto spessore 12 mm

Porcelain tiles 12 mm thickness

Pietrachiara di Gerusalemme (09)

Pietrantracite del Fujiyama (I0)

7Q (Out)

7R (In)

Fondo 82x82 - 32”1/4 x 32”1/4 
7RF**82 (In)

Fondo rettificato 80x80 - 31”1/2 x 31”1/2 
7RF**80 (In)

Fondo - broken edge 82 x 82 - 32”1/4 x 32”1/4 
7RF**8B (In)

Fondo rettificato 40x80 - 15”3/4 x 31”1/2

7RF**84 (In)
Fondo rettificato 20x80 - 7”15/16 x 31”1/2

7RF**28 (In)
Fondo rettificato 13x80 - 5”1/8 x 31”1/2

7RF**83 (In)

Fondo 61x61 - 24”3/16 x 24”3/16 
7QF**61 (Out)
7RF**61 (In)

Fondo rettificato 60x60 - 23”5/8 x 23”5/8 
7QF**60 (Out)
7RF**60 (In)

Fondo - broken edge 61x61 - 24”3/16 x 24”3/16 
7QF**6B (Out)
7RF**6B (In)

Fondo 15x60 - 5”7/8 x 23”5/8 
7RF**65 (In)

Fondo 10x60 - 3”15/16 x 23”5/8

7RF**16 (In)
Fondo 5x60 - 1”15/16 x 23”5/8

7RF**56 (In)
Fondo 20x60 - 7”15/16 x 23”5/8

7RF**26 (In)

Comp. mosaico 36 pz. 30x30 - 11”13/16 x 11”13/16

Pz. 36 formato 4,8x4,8 su Rete

7RF**X6

Comp. Listelli 9 pz. su rete 29x61 - 11”7/16 x 24”3/16

Pz. 6 formato 2,25x44, pz. 3 formato 4,6x44

7RF**09

Comp. Matite 24 pz. 30x30 - 11”13/16 x 11”13/16

Pz. 24 formato 1x30 su rete

7RF**M4

Comp. Tessere 18 pz. 30x30 - 11”13/16 x 11”13/16

Pz. 18 formato 5x10 su rete

7RF**X8

Coprifilo ang. esterno 1,5x61 - 9/16” x 24”3/16

7RD**CN

Spigolo Coprifilo a tre vie 2,5x1,5 - 1” x 9/16”

7RD**3V

Spigolo Coprifilo a due vie 1,5x1,5 - 9/16” x 9/16”

7RD**2V

Battiscopa 7,5x61 - 2”15/16 x 24”3/16

7RD**BT

P. del Mondo Spaccatello 12x12 - 4”3/4 x 4”3/4

7RF**WS

P. del Mondo Burattato 12x12 - 4”3/4 x 4”3/4

7RF**WB

Fondo rettificato 30x60 - 11”13/16 x 23”5/8

7RF**36 (In)
7QF**36 (Out)
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Fascia Fiordipietra a rilievo
15x45 - 5”7/8 x 17”11/16

7ID**FF

Ang. Fiordipietra a rilievo
15x15 - 5”7/8 x 5”7/8

7ID**AF

Fondo 45x45 - 17”11/16 x 17”11/16

7IF**45

Fondo broken edge 45x45 - 17”11/16 x 17”11/16

7IF**5B

Fondo 22,4x45 - 8”7/8x 17”11/16

7IF**24

Fondo broken edge 22,4x45 - 8”7/8 x 17”11/16

7IF**4B

Fondo 30,5x61 - 12” x 24”3/16

7IF**36
Fondo 22,4x22,4 - 8”7/8 x 8”7/8

7IF**22

Fondo broken edge 22,4x22,4 - 8”7/8 x 8”7/8

7IF**2B
Composizione Listelli 9 pz. su rete
36,5x60 - 14”3/8x23”5/8

(pz 3 f.to 6x60, pz 3 f.to 4x60, pz 3 f.to 2x60)
7IF**C9

Composizione Listelli ridotta 9 pz. su rete
36,5x30 - 14”3/8x11”13/16

(pz 3 f.to 6x30, pz 3 f.to 4x30, pz 3 f.to 2x30)
7IF**R9

Ottagona 35x35 - 13”3/4 x 13”3/4 
7IF**OT

In composizione con:

Tozzetto in tinta 5x5 - 1”15/16 x 1”15/16 
7ID**T1

Tozzetto decorato 5x5 - 1”15/16 x 1”15/16 
7ID**T3

10 mm

> colori > colori Pietradorata del Gran Canyon (6P)

Pietranera del Belgio (14)

Pietragrigia del Nord (06)

Pietradorata del Gran Canyon (6P)

Pietranera del Belgio (14)

Pietragrigia del Nord (06)

Gres Porcellanato ad alto spessore 10 mm

Porcelain tiles 10 mm thickness

Gres Porcellanato ad alto spessore 20 mm

Porcelain tiles 20 mm thickness

Pietrachiara di Gerusalemme (09)

Pietrantracite del Fujiyama (I0)

Pietrachiara di Gerusalemme (09)

Pietrantracite del Fujiyama (I0)

Fondo Compact Out 61x61
24”3/16 x 24”3/16 
7PF**61

OutIn

Stone Grid - gocc. 61x61
24”3/16 x 24”3/16 
7PD**SG

Quarter Grid DX 61x61
24”3/16 x 24”3/16 
7PD**QD

Corner Grid DX 61x61
24”3/16 x 24”3/16 
7PD**DC

Quarter Grid SX 61x61
24”3/16 x 24”3/16 
7PD**QS

Corner Grid SX 61x61
24”3/16 x 24”3/16 
7PD**SC

Linear Joint 20x30
7”15/16 x 11”13/16

7PD**LJ

Stone Drip 20x30
7”15/16 x 11”13/16

7PD**SD

Square Joint 20x20
7”15/16 x 7”15/16

7PD**SJ

Quarter Drip 20x20 
7”15/16 x 7”15/16

7PD**QP

Curved Joint 20x51
7”15/16 x 20”3/8

7PD**CJ

Curved Drip Joint 20x51
7”15/16 x 20”3/8

7PD**CD

Stone Edge 17x61
6”11/16 x 24”3/16

7PD**SE

Gradone Bull Nose 35x61 - 13”3/4 x 24”3/16 
7PD**GN

Gradone Bull Nose DX 35x61 - 13”3/4 x 24”3/16

7PD**GD
Gradone Bull Nose SX 35x61 - 13”3/4 x 24”3/16 
7PD**GS
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Formato / Denominazione
Size / Description
Format / Bezeichnung
Format / Description
Размер / Наименование
规格 / 名称

Spessore
Thickness
Stärke
Epaisseur 
Толщина
厚度

Colore
Colour
Farbe
Couleur
Цвет
颜色

PZ / PAC
PCS / PACK
STK / KAR
PCS / PAQUET
ШТ. / КОРОБКА
片/包

MQ / PAC
SQM / PACK
QM / KAR
M2 / PAQUET 
М2/УПАКОВКА
平方米/包

KG / PAC
KG / PACK
KG / KAR
KG / PAQUET 
КГ/УПАКОВКА
公斤/包

PAC / PAL
PACK / PAL
KAR / PAL
PAQ / PAL
КОРОБКА / ПАЛЛЕТ
包/PAL

MQ / PAL
SQM / PAL
QM / PAL
M2 / PAL
М2 / ПАЛЛЕТА
平方米/PAL

KG / PAL
KG / PAL
KG / PAL
KG / PAL
КГ / ПАЛЛЕТА
公斤/PAL

Fondo 45x45 - 17”11/16 x 17”11/16 10 all colors 6 1,2150 25,58 52 63,18 1365

Fondo broken 45x45 - 17”11/16 x 17”11/16 10 all colors 6 1,2150 25,58 52 63,18 1365

Fondo 22,4x45 - 17”11/16 x 17”11/16 10 all colors 12 1,2096 25,40 42 50,80 1100

Fondo broken 22,4x45 - 17”11/16 x 17”11/16 10 all colors 12 1,2096 25,40 42 50,80 1100

Fondo 22,4x22,4 - 17”11/16 x 17”11/16 10 all colors 24 1,2048 25,30 45 54,22 1170

Fondo broken 22,4x22,4 - 17”11/16 x 17”11/16 10 all colors 24 1,2048 25,30 45 54,22 1170

Fondo 30,5x61 - 12” x 24”3/16 10 all colors 7 1,3027 27,70 - - -

Ottagona 35x35 - 13”3/4 x 13”3/4 10 all colors 11 1,0800 27,78 - - -

Tozzetto 5x5 - 1”15/16 x 1”15/16 10 all colors 120 0,3000 - - - -

Fascia Fiordipietra a rilievo 15x45 - 5”7/8 x 17”11/16 10 all colors 14 0,9450 20,11 - - -

Ang. Fiordipietra a rilievo 15x15 - 5”7/8 x 5”7/8 10 all colors 24 0,5400 11,52 - - -

Composizione listelli2 9 pz.  36,5x60 - 14”3/8 x 23”5/8 10 all colors 5 1,0950 - - - -

Composizione ridotta listelli2 9 pz.  36,5x30 - 14”3/8 x 11”13/16 10 all colors - - - - - -

Fondo 82x82 - 32”1/4 x 32”1/4 12 all colors 2 1,3448 34,00 32 43,03 1110

Fondo rettificato 80x80 - 31”1/2 x 31”1/2 12 all colors 2 1,2800 32,20 32 40,96 1065

Fondo rettificato 40x80 - 15”3/4 x 31”1/2 12 all colors 3 0,9600 25,00 48 46,08 1225

Fondo rettificato 20x80 - 7”15/16 x 31”1/2 12 all colors 6 0,9600 25,00 42 40,32 1075

Fondo rettificato 13x80 - 5”1/8 x 31”1/2 12 all colors 10 1,0400 27,00 45 46,80 1240

Fondo e decoro 61x61 - 24”3/16 x 24”3/16 12 all colors 3 1,1163 28,90 32 35,72 955

Fondo rettificato 60x60 - 23”5/8 x 23”5/8 12 all colors 3 1,0800 27,60 32 34,56 915

Fondo rettificato 30x60 - 11”13/16 x 23”5/8 12 all colors 6 1,0800 25,30 36 38,88 945

Fondo 20x60 - 7”15/16 x 23”5/8 12 all colors 8 0,9600 24,53 48 46,08 1225

Fondo 15x60 - 5”7/8 x 23”5/8 12 all colors 12 1,0800 26,90 40 43,20 1110

Fondo 10x60 - 3”15/16 x 23”5/8 12 all colors 15 0,9000 23,00 40 36,00 945

Fondo 5x60 - 1”15/16 x 23”5/8 12 all colors 34 1,0200 24,60 40 40,80 1015

Spaccatello / Burattato 12x12 - 4”3/4 x 4”3/4 12 all colors 60 0,8640 20,20 54,00 46,66 1125

Comp. Listelli2 9 pz. su rete 29x61 - 11”7/16 x 24”3/16 12 all colors 8 1,0208 23,40 36 36,75 870

Comp. mosaico2 36 pz. 30x30 - 11”13/16 x 11”13/16 12 all colors 10 0,9000 20,00 36 32,40 745

Comp. Matite2 24 pz. 30x30 - 11”13/16 x 11”13/16 12 all colors 10 0,9000 19,00 36 32,40 710

Comp. Tessere2 18 pz. 30x30 - 11”13/16 x 11”13/16 12 all colors 10 0,9000 19,00 36 32,40 -

Coprifilo ang. esterno1 1,5x61 - 9/16” x 24”3/16 - all colors 16 0,1472 3,70 - - -

Battiscopa 7,5x61 - 2”15/16 x 24”3/16 12 all colors 24 16,61m/lin 25,30 45 658,8 m/lin 1170

Fondo Compact Out 61x61 - 24”3/16 x 24”3/16 20 all colors 2 0,7442 31,00 32 23,81 1025

Stone Grid - gocc. 61x61 - 24”3/16 x 24”3/16 20 all colors 2 0,7442 31,20 32 23,81 1030

Quarter Grid 61x61 - 24”3/16 x 24”3/16 20 all colors 2 0,7154 30,00 32 22,89 990

Corner Grid 61x61 - 24”3/16 x 24”3/16 20 all colors 2 0,7380 30,94 32 23,62 1025

Curved Joint 20x51 - 7”15/16 x 20”3/8 20 all colors 10 1,2880 28,55 - - -

Curved Drip Joint 20x51 - 7”15/16 x 20”3/8 20 all colors 10 1,2880 28,20 - - -

Stone Drip 20x30 - 7”15/16 x 11”13/16 20 all colors 8 0,4800 16,80 - - -

Linear Joint 20x30 - 7”15/16 x 11”13/16 20 all colors 8 0,4800 16,90 - - -

Square Joint 20x20 - 7”15/16 x 7”15/16 20 all colors 12 0,4800 17,50 - - -

Quarter Drip 20x20 - 7”15/16 x 7”15/16 20 all colors 12 0,4800 17,20 - - -

Stone Edge 17x61 - 6”11/16 x 24”3/16 20 all colors 4 0,4148 25,60 - - -

Gradone Bull Nose 35x61 - 13”3/4 x 24”3/16 20 all colors 3 0,6405 26,70 - - -

packing list / 
IMBALLAGGI / PACKING / VERPACKUNG / EMBALLAGE
УПАКОВОчНый сПисОК - 包装

Pietradorata del Gran Canyon (6P) / Pietranera del Belgio (14) / Pietragrigia del Nord (06)
Pietrachiara di Gerusalemme (09) / Pietrantracite del Fujiyama (I0)

caratteristiche tecniche /
tEChNICAL ChARACtERIstICs / CARACtéRIstIqUEs tEChNIqUEs / 
tEChNIsChE KENNzEIChEN / ТЕХНичЕсКиЕ ХАРАКТЕРисТиКи / 包装

GL-UGL GL-UGL GL-UGL GL-UGL GL-UGL UGL

Spessore Assorbimento acqua Resistenza al gelo Resistenza alla flessione Carico di rottura medio Carico statico

Thickness Water absorption Frost resistance Bending strenght Breakage load Static load

Epaisseur Absorption d’eau Résistance au gel Résistance au 
poinçonnement statique Charge de rupture Charge statique

Stärke Wasseraufnahme Frostbeständigkheit Biegefestigkeit Bruchlast Statische Belastung

Толщина Водопоглощаемость Морозоустойчивость Прочность при изгибе средняя разрушающая нагрузка статическая нагрузка

厚度 吸水性 耐寒性 抗弯强度 张强抗性 静载荷

mm

ISO 10545-3
Classe BIa

ASTM C 373
(E<=0,5%)

EN 202
ISO 10545-12
ASTM C 1026

ISO10545-4 ASTM C 648 ISO 10545-4 Breaking load class
(EN 1339-2003) EN 12825: 5 kN

10 mm (In) < = 0,2% ingelivo, frostresistent, 
ingelif, frostbeständig

conforme, compliant,
conforme, gemäß

conforme, compliant,
conforme, gemäß

соответствует нормам, 合格

conforme, compliant,
conforme, gemäß

соответствует нормам, 合格
- -

12 mm (Out - In) < = 0,2% ingelivo, frostresistent, 
ingelif, frostbeständig

conforme, compliant,
conforme, gemäß

conforme, compliant,
conforme, gemäß

соответствует нормам, 合格

conforme, compliant,
conforme, gemäß

соответствует нормам, 合格
- -

20 mm (Out) < = 0,2% ingelivo, frostresistent, 
ingelif, frostbeständig 56,7 N/mm2

conforme, compliant,
conforme, gemäß

соответствует нормам, 合格

F carico di rottura medio
(N)> 12500

S sforzo rottura medio
(N)> 12000

R resistenza flessione media
N/mm²> 256

T11 Classe 1

GL GL-UGL GL-UGL GL-UGL GL-UGL GL-UGL

Resistenza 
abrasione

Durezza 
superficiale

Resistenza 
agli agenti chimici Resistenza allo scivolamento

Test scivolamento a 
piede nudo su sup. 

bagnata

Resistenza 
alla macchia

Abrasion resistance Scratch resistance Chemical resistance Anti-slip Barefoot slip on wet 
surface Stain resistance

Résistance à l’abrasion Dureté superficielle Résistance chimique Anti-glissant Glissement à pied nu sur 
sol mouillé Résistance à la tache

Abriebfestigkeit Oberflächenhärte Chemische beständigkeit Rutschhemmend
Rutschhemmung: Anforderungen 

an Bodenbelaegen in nassbelasteten 
Barfussbereichen

Fleckenbeständigkeit

Устойчивость 
кистиранию Твердость поверхноти Химическаястойкость сопротивление скольжению Тест скольжения ногой 

повлажной 
Устойчивость к 

пятнообразованию

厚度 表面硬度 化学反应物抗性 抗打滑性 湿表面裸足打滑测试

EN 154
ISO 10545-7

ASTM C 1027

EN 101
MOHS

ISO 10545-13
ASTM C 650 DIN 51130

R

Coefficiente d’attrito
BCR TORTUS

ASTM
C 1028 DIN 51097 ISO 10545-14

                              PEI IV MOHS 8 resistente - resistent
resistant - gemäß 10 DRY > 0,40

WET > 0,40
DRY ≥ 0,60
WET ≥ 0,60 Classe A+B (In) 5

                              PEI IV MOHS 8 resistente - resistent
resistant - gemäß

11
10

DRY > 0,40
WET > 0,40

DRY ≥ 0,60
WET ≥ 0,60

Classe A+B+C (Out)
Classe A+B (In)

5

                              PEI IV MOHS 8 resistente - resistent
resistant - gemäß 11 DRY > 0,40

WET > 0,40
DRY ≥ 0,60
WET ≥ 0,60 Classe A+B+C 5

12 mm (Out - In)

10 mm (In)

20 mm (Out)

Gres Porcellanato ad alto spessore 10 - 12 mm
Porcelain tiles 10 - 12 mm thickness
Feinsteinzeug mit einer Stärke von 10 - 12 mm
Grès cèrame de forte épaisseur 10 - 12 mm
Керамогранит с высокой толщиной 10 - 12 мм
10 - 12 mm 加厚瓷砖

Bicottura in pasta bianca 12 mm
Double fired wall ceramic tiles in white body 12 mm
Carreaux de revêtement en bicuisson de pâte 
blanche 12 mm
Weißscherbige Fliesen in Zweimalbrandverfahren 12 mm
п литка двойного обжига из белой глины 12 мм
12 mm 白色二次烧成瓷砖

1

Gres Porcellanato ad alto spessore 20 mm
Porcelain tiles 20 mm thickness
Feinsteinzeug mit einer Stärke von 20 mm
Grès cèrame de forte épaisseur 20 mm
Керамогранит с высокой толщиной 20 мм
20 mm 加厚瓷砖

2Pallets non sovrapponibili - Per la posa delle Composizioni Mosaico, seguire le istruzioni incluse nelle scatole. / The Pallets can not be toploaded - When laying the Mosaic Compositions, please follow the instructions enclosed in the boxes.
 Paletten sind nicht uebereinander zu stappeln - Bei der Verlegung des Mosaiks, die in den Kartons beigelegten Verlegungsanweisungen befolgen. / Palettes non superposables - Pour la pose des Compositions Mosaïques, suivre les indications incluses dans les 
 boîtes. / 非重叠托盘 - 关于马赛克的铺设，请遵循盒中的使用说明

Per motivi tecnici i pesi sopra indicati possono variare  +/-  del 4 %. / Die oben angegebenen Gewichte können sich aus technischen gründen um +/- 4% ändern. / The above mentioned weights may change for technical reasons for +/- 4%.
Pour des motifs techniques les poids au-dessus mentionnes peuvent changer de +/- 4%. / Los pesos anteriormente mencionados pueden cambiar por razones técnicas de + / - 4%. / По понятным техническим причинам выше указанная  нагрузка веса может 
изменяться  от +  4 % до +  4 % дд – 4%. / 由于技术原因，权重可能会有所差别，正负可相差4%左右



Le dichiarazioni di conformità 
dei prodotti riportati nel catalogo 
sono disponibili sul sito www.tagina.it

The conformity declarations 
of the products reported
in the catalogue are available 
on the web site www.tagina.it

Certificazione 
UNI EN IsO 14001:2004

Certification 
UNI EN ISO 14001:2004 via Flaminia z.I. Nord

06023 Gualdo tadino (PG) - Italy - tel: +39 075 91471

EN 14411


